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Úvodník 
Milí spoluobčané, vážení čtenáři. Abychom nezačínali každý měsíc počasím, tak tentokrát přidám pranostiku na
svátek mého patrona. Nenajde-li led Matějova pila, najde Josefova širočina. Tak se nechme překvapit, jak to      
s tím jarem vlastně bude. Měsíc březen bude plný kultury a setkávání a to nejen proto, že Velikonoce jsou
poměrně brzy. Hned první neděli v březnu zvu na promítání filmu o Železných horách. Myslím, že budeme
překvapeni, co všechno o své domovině nevíme. Svůj mezinárodní den oslaví ženy přímo 8. března. Opět
proběhne hospodský kvíz a na konci měsíce oprášíme různé velikonoční tradice. V únoru jsme se sešli na
přednášce o otužování a děti masopust zakončily karnevalem. I divadlo Petr Pan se vyvedlo.  Na to vše se
podíváme na dalších stránkách. Přeji vám jménem svým a jménem kulturní komise hezké jarní dny a svátky
Velké noci prožité v radosti a v kruhu svých nejbližších. Na setkání s vámi se těší Josef Honzíček.

Informac e z úřadu městyse
Do 31. března je povinné uhradit poplatky na svoz komunálního odpadu a poplatek za psa. Výše poplatku za
svoz komunálního odpadu pro rok 2024 zůstává stejná jako v roce 2023, a to:
Osoba bez úlev – 700 Kč
Osoba do 15 let – 350 Kč
Osoba nad 65 let – 350 Kč
Osoba narozená v roce 2024 – bez poplatku
Objekt k rekreaci – 700 Kč

Výše poplatku za psa pro rok 2024 činí:
1 pes – 100 Kč
Každý další pes – 150 Kč

Pro bezhotovostní převod platí variabilní symboly z roku 2023, pokud jste je zapomněli nebo chcete nově platit
převodem, vyžádejte si na úřadě městyse váš variabilní symbol.

Velkoobjemový kontejner na papír bude do poloviny března umístěn v Kovářově a v druhé polovině měsíce    
v Hrbokově.

Zastupitelstvo městyse Bojanov zve na své veřejné zasedání, které proběhne ve středu 20. března 2024 od 17
hodin v Hospodě Na Záložně v Bojanově.

Ve čtvrtek 8. února proběhlo přezkoumání hospodaření městyse Bojanov za rok 2023 pracovnicemi krajského
úřadu. Nebyly shledány chyby a nedostatky.

Starosta městyse Bojanov vypsal konkurzní řízení na pozici ředitele/ředitelky ZŠ Bojanov a na pozici ředitele/
ředitelky MŠ Bojanov. Konkrétní požadavky a další informace  naleznete  na  internetových  stránkách městyse
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Bojanov. Přihlášku je nutno doručit na Úřad městyse Bojanov nejpozději 25. března 2024.

Zastupitelstvo v lednu na pracovní schůzce projednávalo
rekonstrukci domu v areálu lihovaru v Petrkově
novelu školského zákona - jedná se o výši úplaty za poskytování předškolního vzdělávání a zájmového
vzdělávání ve školní družině a klubu, kterou nově určuje zřizovatel 
demografický vývoj v naší obci a přípravu nových možností bydlení
hospodářský výsledek příspěvkové organizace ZŠ Bojanov
organizaci práce ve školní jídelně ZŠ a cenu oběda pro cizí strávníky
postup vyhlášení výběrového řízení na ředitele ZŠ a MŠ
opravu bytu Drábkových, Bojanov č.p. 37
dokončení opravy bytu po panu Trávníčkovi, Bojanov č.p. 37
hodnocení plesu městyse
příspěvek na akce SDH Bojanov - pochod na Lichnici a účast na pochodu Praha - Prčice
výši záloh na plyn v ZŠ Bojanov a opravu otopné soustavy, instalaci výlevek v 1. a 2. patře ZŠ
úpravu elektronické úřední desky

Další infor mace
Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 22. únoru 2024
je na transparentním sbírkovém účtu částka 370 445, 51 Kč. Částka 300 000 Kč byla přesunuta na 6 měsíců na
lépe úročený termínový vklad. Na krajský úřad bylo podáno pravidelné roční vyúčtování. Za vaše dary a
podporu děkuje jménem farnosti Bojanov varhaník Josef Honzíček.

Veterinární ordinace Bojanov bude mimořádně zavřená v pondělí 11. března, v úterý 26. března a ve čtvrtek   
28. března 2024. Děkuji za pochopení. MVDr. Josef Honzíček

Ve dnech 13. a 14. března bude z technických důvodů  uzavřena benzínová čerpací stanice v Kovářově.

Přednáška o bezpečnosti nejen pro seniory
Kulturní komise by ráda zajistila zajímavou  a bezplatnou přednášku věnovanou tématu bezpečnosti pro seniory
především v prostředí na internetu, používání internetového bankovnictví či rizik podvodných volání a jednání.
Na toto setkání samozřejmě může dorazit kdokoli. Přednášku zajišťuje por. Štěpánková z Policie ČR a  
proběhla by 13., 23. nebo 24. května 2024 ve 13 hodin. Podmínkou je účast alespoň 10 zájemců. Prosím tedy
vážné zájemce, aby se mi přihlásili osobně, na tel. čísle 728 222 479 nebo mailu kkmestysbojanov@seznam.cz
nejpozději do 13. března 2024. Na přihlášky se těší Josef Honzíček.

A v před aneb Co nás čeká!
28. února - 2. března 2024, Hospoda Na Záložně         Vepřové hody
V Hospodě Na Záložně se můžete zastavit na tradiční zabíjačkové dobroty, v sobotu 2. března od 19 hodin
vám navíc k poslechu a tanci zahraje skupina MEDVĚDI. Těšíme se na vás! 

2. března 2024, 10 hodin, Hospoda Na Záložně             Bojanovský řez
Přijďte se podívat na profesionální práci umělců s motorovou pilou! Účast přislíbil i dvojnásobný mistr světa
Radek Smejkal. Ve 13.30 proběhne speedcarving - tedy rychlořezba s limitem 1 hodiny. Řezby budou následně
draženy. Těšíme se na vás!

3. března 2024, 16.30 hodin, kostel Bojanov                  Křížová cesta
Zveme na pobožnost křížové cesty. Zamyšlení u jednotlivých zastavení můžete věnovat svým prosbám a
starostem.
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3. března 2024, 17 hodin, fara Bojanov                          Železné hory - Skrytá krása
Zříceniny strážných hradů korunují mírně zvlněnou krajinu, poskládanou z lesů, polí, luk, rybníků a drobných sídel
do harmonické mozaiky. Její vzor oživují skalnatá říční údolí, sady na stráních a hlavní hřbet vyzdvižený podél
prastarého geologického zlomu. To jsou Železné hory, jejichž krása není na první pohled tak zřejmá. Kulturní
komise zve na promítání filmu o Železných horách a následnou diskuzi s pracovníky CHKO Železné hory.

4. března 2024, 13.30 - 16.00 hodin, tělocvična ZŠ      Jarní tvoření
Zábava pro děti a tvořivé dospělé, dobrá káva a čaj, prodejní výstava výrobků dětí ze základní školy. Přijďte
pobýt spolu!

6. března 2024, 19 hodin, Sukova síň Pardubice           koncert Komorní filharmonie Pardubice
Světový flétnista Massimo Mercelli pod taktovkou Vahana Mardirossiana představí díla Wolfganga Amadea
Mozarta a Francise Poulence. Pokud má někdo zájem o lístky a společnou cestu, prosím, ozvěte se na tel. 728
222 479. Rád vás uvedu do světa klasické hudby.

7. března 2024, 16 - 19 hodin, tělocvična ZŠ                Bazárková sbírka šatstva ČČK
MS ČČK Bojanov pořádá bazárkovou sbírku šatstva v tělocvičně ZŠ Bojanov, zadní vchod. Donesené oblečení
bude vybaleno, nabídnuto k prodeji za 20 Kč/ks, zbylé oblečení bude věnováno Diakonii Broumov.

8. března 2024, 19 hodin, Hospoda Na Záložně            MDŽ jen pro ženy
Milé ženy všeho věku, zanechte hned toho spěchu, čeká na vás hudba, tanec, soutěže, ať muž doma převezme
úklidové otěže. Můžete se těšit na hudbu k tanci, soutěže, odměny! Vstup jen pro ženy všech věkových
kategorií. Ehm, a možná předsedu?? :)

10., 17., 24. března 2024, 17 hodin, kostel Bojanov       Křížová cesta
Zveme na pobožnost křížové cesty. Zamyšlení u jednotlivých zastavení můžete věnovat svým prosbám a
starostem. A viděli jste v detailu obrazy křížové cesty našeho kostela? Přijďte se na ně podívat!

16. března 2024, 10 hodin, Kovářov                              Úklid kolem silnice Kovářov - Bojanov
Pojďme zkusit spojit příjemné s užitečným! Jarní procházka s pytlem v ruce. Sraz v 10 hodin u značky Kovářov.
Akce se koná v případě příznivého počasí, aktuální informace u J. Honzíčka, tel. 728 222 479

16. března 2024, 14 hodin, Kovářov                              Úklid kolem silnice Kovářov - Mezný
Po obědě pokračování pro vytrvalce nebo toho, kdo nemohl dopoledne. Sraz v 14 hodin u značky Kovářov.
Akce se koná v případě příznivého počasí, aktuální informace u J. Honzíčka, tel. 728 222 479

16. března 2024, 19 hodin, Hospoda Na Záložně          Veni, vidi, vici V
Poslední jarní možnost procvičení mozkových závitů! Opět hledáme až 7 týmů! Hlaste se prosím na mail
kkmestysbojanov@seznam.cz do 11. března.

17. března 2024, 16 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov        Doktorská pohádka
Tři zkušení doktoři jsou povoláni ke složitému léčení kouzelnice Magiášky. Než se rozhodnou, jak kouzelnici
vyléčit, vzpomínají na zajímavé případy ze své praxe. Postupně se dozvíme, jak byla vyléčena princezna
Solimánská, jak dopadlo léčení Hejkalice, jak to bylo s nachlazením vodníka Joudala a jak byla spravena nožka
tanečnice Rusalky. Nakonec je vyléčen i ucpaný krk kouzelnice Magiášky… Divadelní spolek Jana Nepomuka
Štěpánka se těší na nejen všechny malé diváky. Vstupné 50 Kč pro děti, 100 Kč pro dospělé.

20. března 2024, 7.30 - 13.00 hodin, ZŠ Bojanov         Den otevřených dveří
Zveme vás na Den otevřených dveří naší školy. Bližší informace k získání na zsbojanov@seznam.cz nebo tel.
čísle 739 203 107. Těšíme se na vás!

24. března 2024, 14.30 hodin, fara Bojanov                 Jarní tvoření s mistrem floristou Petrem Kopáčem
Kulturní komise zve na jarní tvoření, vstupné 350 Kč zahrnuje přednášku  a workshop,  ze  kterého si  odnesete
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domů výzdobu z živých květin. Přihlášky na tel. čísle 728 222 479 nebo mailu kkmestysbojanov@seznam.cz
nejpozději do 17. března 2024. Mistr florista v kiltu se na vás už těší!

26. března 2024, 19 hodin, Sukova síň Pardubice         koncert Komorní filharmonie Pardubice
K oslavě 45. výročí Konzervatoře Pardubice a 55. výročí Komorní filharmonie Pardubice zazní při mimořádném
koncertu Stabat Mater od Antonín Dvořáka pod vedením dirigenta Stanislava Vavřínka. Hvězdné obsazení
koncertu naleznete na www.kfpar.cz. Zájemci o zajištění lístku a cestu, ať se ozvou na tel. 728 222 479.

27. března 2024, 18 hodin, fara Bojanov                       Sederová večeře
Nabízíme možnost účasti na slavení velikonoční večeře tak, jak ji slavil Ježíš se svými učedníky před svým
ukřižováním. Židé ji tímto způsobem slaví dodnes. Rezervace míst na tel. 728 222 479  do 20. března.

29. března 2024, 17.30 hodin, Proseč - Bojanov           Velkopáteční putování
Farníci bojanovští zvou na velkopáteční putování po křížích. Sraz u kostela v Bojanově v 17.30, společná cesta
auty do Proseče. V 17.45 bychom vyšli od kaple v Proseči zpět do Bojanova a naše putování zakončíme krátkým
rozjímáním u Božího hrobu v kostele.

30. března 2024, 9.00 hodin, Bojanov                           pochod na Lichnici
SDH Bojanov srdečně zve na jarní pochod na Lichnici, sraz v 9 hodin u prodejny COOP Bojanov, odjezd
autobusem v 9.11 hodin do Seče, pěšky na Lichnici a zpět do Bojanova. Zastávka na občerstvení na cestě, auto
pro odpadlíky zajištěno! Těšíme se na všechny!

12. dubna 2024, 16 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov        Jarní přátelské setkání
Kulturní a sociální komise srdečně zve všechny, kteří obdrží pozvánku do svých schránek, na přátelské setkání.
Těšit se můžete na bohatý kulturní program, občerstvení a živou hudbu. Zároveň se stanete porotou hodnotící
pomazánky v rámci soutěže Pomazánkobraní! 

12. dubna 2024, 16 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov         Pomazánkobraní
V minulých letech jsme se zaměřovali na sladké. Letos změna, přátelé! Kulturní komise vypisuje soutěž o nejlepší
pomazánku. Tak již přemýšlejte, kdo z vás touží po získání unikátního Řádu zlatého nože připraveného jen pro
tuto příležitost! Více informací v příštích Bojanovinách.

13. dubna 2024, 18 hodin, Divadlo Hybernia, Praha     představení Zapomeňte na Shakespeara
Kulturní komise srdečně zve na divadelní představení Zapomeňte na Shakespeare. Cena vstupenky je 550 Kč +
doprava. Odjezd bude z Bojanova ve 12 hodin. Přihlášky do 1. dubna u Kristiny Honzíčkové, tel. 724 947 706.
Představení je určeno jen pro dospělé.

24. dubna 2024, 7,30 hodin, Praha                               exkurze do budovy Senátu Parlamentu ČR
MO KDU-ČSL Nasavrky - Bojanov pořádá zájezd na exkurzi do budovy Senátu Parlamentu ČR. Odjezd v 7.30
hodin od budovy ZŠ Bojanov se zastávkou v Nasavrkách. Možnost organizované nebo individuální návštěvy
hlavního města, exkurze do budovy senátu a návrat domů. Přihlášky na tel. čísle 728 222 479.

28. dubna 2024, 17 hodin, fara Bojanov                        přednáška Izrael versus Palestina
Kulturní komise srdečně zve na přednášku o historii izraelsko-palestinského konfliktu, kterou si pro nás připravil
Aleš Doleček. Vstupné dobrovolné.

18. května 2024, Praha                                                 pochod Praha - Prčice
SDH Bojanov ve spolupráci a s přispěním  městyse Bojanov pořádá zájezd na pochod Praha - Prčice. Více
informací v dalších Bojanovinách.

18. května 2024, Jihlava - Nová Říše - Plandry            jarní poutní zájezd
ŘKF Bojanov zve na jarní poutní zájezd. Navštívíme kostel sv. Jakuba v Jihlavě, který je unikátní svou střešní
konstrukcí,  dále  klášter  premonstrátů  v Nové  Říši a  malé poutní  místo sv. Jana  Nepomuckého v  Plandrech.
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Nejmladší z nás odpoledne po návstěvě kostela v Jihlavě navštíví ZOO. Oběd zajištěn, přihlášky u J. Honzíčka
na tel. čísle 728 222 479.

květen 2024, fotbalové hřiště Bojanov                         Bojanovská olympiáda
V průběhu měsíce května, pravděpodobně v sobotu 25. května, uspořádá FC Bojanov pro malé i velké
sportovce tradiční sportovní klání v 10 disciplínách "Bojanovskou olympiádu". Termín ještě není stoprocentní a
může být změněn, proto sledujte příští Bojanoviny.  

3. červenec 2024, 20.30 hodin, Kunětická hora             divadelní představení
FC Bojanov nabízí všem fanouškům pohádky S čerty nejsou žerty vstupenky na stejnojmenné divadelní
představení Východočeského divadla v Pardubicích. Cena lístku je 510 Kč, doprava bude následně řešena       
s účastníky (zda autobusem nebo po vlastní ose). Lístky si můžete rezervovat na tel. 776 570 633 u I. Peškové.

Zpá tky d o minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem 
Jak může všední den nevšedně překvapit
To si takhle jdete 2. února sednout a po delší době popovídat s prima partou přátel a jako bonus dostanete
pozvání na hospodský kvíz od svého bývalého milého akčního spolužáka, který se už několik let stará o to, aby
to v jeho rodišti žilo. Akce začala v 19 hodin.
Hned při otevření dveří na nás dýchla moc hezká energie téměř plné útulné hospůdky, teplíčko z kamen a
úsměvy od milé obsluhy. Lidé u stolu, pro mě některé známé a neznáme tváře se už těšily až kvíz začne.
Konkurenci tvořilo šest pětičlenných týmů a my dvě jako tým sedmý. Tušily jsme, že minimálně na počet
myslících hlav jsme ve velkém oslabení a mohu jen potvrdit, že nadarmo se neříká: víc hlav víc ví. Čekalo nás
celkem 100  otázek  rozdělených  do pěti  kol. Určitě  je fajn  mít v týmu i  někoho místního,  protože   například

z historie bojanovských hasičů
jsme nevěděly absolutně nic a
naše zoufalá taktika typu,
uděláme to jako v autoškole, že
když nevíš, tak ta nejdelší
odpověď je ta správná,
naprosto selhala. Dalo se získat
i bonusové bodíky za rundy
panáků. A dokonce ani nomen
omen ten večer neplatilo,
protože na pomyslném stupni
vítězů stanul tým „Ti poslední“.
Gratulujeme! Po celou dobu
byla legrace a při nejmenším
jsme se i něco nového
dozvěděly. Veliké díky paní
Petře Žaludové, která celý kvíz
připravila. Akci vřele doporučuji!
                         Silvi Benešová

Přednáška o otužování
Z nedaleké Seče jsem zavítala do Bojanova na přednášku Petra Málka o otužování. Pan Málek je ze 72.
mechanizovaného praporu v Přáslavicích ve funkci bojového záchranáře. Otužování se věnuje 15 let.       
V posledních letech se otužování vyhouplo mezi přední příčky koníčků, a také se stalo součástí zdravého
životního stylu. A tak přišlo vhod, vyslechnout si zajímavé informace od znalce. Když otužovat, tak studeným
vzduchem, a nebo vstupem do studené vody, jejíž  teplota  klesne pod 12°C. Ideálně  tedy  začít  v říjnu.  Nutno  
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podotknout,  že to není vhodné  pro   lidi      
s   kardiovaskulárními   problémy. Otužování ve vodě je
mnohem náročnější než vzduchem. Voda otužuje 26x rychleji
než vzduch. Do vody je důležité chodit v dobré psychické
náladě, bez spěchu a pozvolně. Je také vhodné nosit čepici,
protože hlavou uniká velké množství tepla. Dalším důležitým
parametrem, dle pana Málka, je ve vodě se hýbat, nikoliv stát
na místě. Zabráníme tak rychlému prochladnutí. Z hlediska
dechu jsou vhodné dlouhé hluboké nádechy a výdechy, aby
se tělo i mysl uklidnily. Ve vodě je dobré vydržet alespoň 1
minutu, aby došlo k lehkému vychladnutí,  a  poté   mělo   tělo   

možnost co zahřívat. Pro zdravotní účely stačí cca 5 min. Otužování dnes, není totiž nic jiného, než vodoléčba
před více než 100 lety, na kterou přišel pan Priessnitz. Jde o princip zchlazení a následného zahřátí těla. Poté
dochází v těle k rychlejším samoléčebným procesům. Nastává tzv. vazokonstrikce. To znamená, že cévy se
stáhnou, ruce a nohy zbělají v důsledku nahrnutí krve do čtverce v oblasti hrudi, kde máme většinu životně
důležitých orgánů. Až po výstupu z chladného prostředí teprve nastávají benefity - zvýší se prokrvení,
produkce hormonů štěstí a pohody (dopamin, oxytocin). Zlepšuje se imunita a schopnost termoregulace, kdy
tělo začne zvládat výkyvy teplot mnohem lépe. Jako ideál pro začátek s otužováním doporučuje pan Málek
saunu. Důležité je nevynechat otužovací bazének, protože zmiňovaných benefitů v těle lze dosáhnout pouze
známým principem ochladit - zahřát. Opravdovým otužilcem se stáváte až v momentě kdy si chlad užíváte.            

Lucie Dlouhá

Bojanov vyrazil do Nezemě
V neděli 18. února vyrazili bojanovští na výlet do Prahy, kde čekalo vskutku překrásné počasí. Hřejivé slunce
jsme využili různě. Někteří se vydali na procházku Starou Prahou, někteří strávili čas na nákupech a někdo se
kochal krásným výhledem ze Žižkovské věže... Před druhou hodinou odpolední jsme se všichni vydali do ABC
divadla, kde jsme zhlédli divadelní hru Petr Pan. Tohoto jedinečného chlapce, který nikdy nechtěl vyrůst, jistě
nemusím představovat. Divadlo bylo úžasné. Mělo dynamiku, vtip a kouzlo. Přála bych vám vidět vykulené oči
naší Aničky, když se Petr Pan vznášel nad pódiem. Větu "Já věřím na víly." jsem chtěla vykřiknout společně     
s dětmi, abychom zachránili vílu Zvoněnku. Zkrátka, odcházeli jsme s úsměvy na tvářích. Cestou domů měly děti
slíbenou zastávku v "Mekáči", který jsme ale museli nahradit jiným fastfoodem, protože ten náš "Mekáč" byl     
v rekonstrukci. Domů jsme dorazili unavení, ale spokojení a pohádka Petr Pan u nás od té doby jela v televizi už
několikrát.                                                                                                                        Kristina Honzíčková
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Výroční členská schůze MS ČČK Bojanov
V sobotu 24. února proběhla výroční schůze
červenokřižáků. Ač se z fotografie může zdát, že se
jedná o spolek žen, opak je pravdou. Máme i 3 členy
muže! A přijímáme do svých řad i nové členy. Místní
skupina i v letošním roce mimo jiné chystá 11. srpna
Pohádkovouu zemi.                         Josef Honzíček

Karneval 2024
V sobotu 17. února se uskutečnil tradiční a malými občany
oblíbený karneval, který zorganizoval SDH Bojanov.

Knihy měsíce března v knihovně městyse
Tentokrát něco z dětské literatury: Kniha Skřítek Křesadýlko a jeho neobyčejná dobrodružství od Radomíra
Sochy zavede děti do kouzelného světa skřítků a víl. Jak štěňátko našlo nový domov od Holly Webb - to je
příběh malé Zoe, která pomáhá své tetě v útulku pro opuštěná zvířátka a o silném poutu k malému štěněti.
Hlášky ze základky stoprocentně vykouzlí úsměv na tváři všem žákům, ale s velkou chutí si je prolistují i dospělí -
učitelé, školníci, kuchařky, družinářky a v neposlední řadě rodiče. Knížka je plná přeřeků, vtipných poznámek a
zážitků.
Pro dospělé čtenáře doporučuji knihu Tajemná vůně koření od Kláry Trnkové, která obsahuje popisy domácích i
exotických druhů koření a rady pro jejich pěstování. Kniha je doplněna recepty, obrázky jsou převzaty ze starých
malovaných herbářů.                                                       Na všechny čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková.
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Velikonoční bohoslužby
Květná neděle 24. 3.            Bojanov – 8.00 – s sebou ratolesti na průvod, sejdeme se u sochy na Městečku
Zelený čtvrtek 28. 3.            Licibořice – 18.00
Velký pátek 29. 3.                Bojanov – 7.30 – ranní chvály, Bojanov – 15.00 – obřady Velkého pátku
Bíla sobota 30. 3.                 Bojanov – 7.30 – ranní chvály, Licibořice – 20.00 – s sebou si přinést křestní svíce 
Velikonoční neděle 31. 3.     Bojanov – 9.30 – udělování křtu, žehnání pokrmů, Hrbokov – 11.30 – žehnání pokrmů
Velikonoční pondělí 1. 4.      Bojanov – 8.00

Společenská kronika
V měsíci březnu oslavují
Monika Čermáková z Bojanova      50 let                        Jaroslava Hadrabová z Bojanova       81 let 
Růžena Paulusová z Kovářova        82 let                        Hana Pleskotová z Bojanova            50 let
Marie Marečková z Kovářova         84 let                       Jiří Nevečeřal z Horního Bezděkova   70 let
Iva Zelená z Horního Bezděkova    55 let                        Josef Pešek z Horního Bezděkova     80 let
Jaroslava Plíšková z Bojanova        80 let                        Ladislav Pospíšil z Hůrky                   83 let
Eva Secká z Horního Bezděkova   70 let
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti!

Narodili se
V roce 2023 se narodili v naší obci Johana Myšičková z Kovářova, Michal Kulhavý z Kovářova a Josef Hadžili     
z Hrbokova. V únoru 2024 se narodil Štěpán Pírko z Bojanova. Rodičům srdečně gratulujeme!

Zemřeli
V měsíci únoru zemřeli pan Václav Švadlenka a paní Alena Secká, roz. Louvarová, rodáci z Kovářova.
                                                                                

A slovo na závěr... 
Uzávěrka dubnového čísla Bojanovin je 20. března. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní komise
kkmestysbojanov@seznam.cz. Autoři fotografií Josef Honzíček, Kristina Honzíčková, Iveta Pešková.
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím fotografií
kulturní komisí. 
Pokud chcete dostávat Bojanoviny a pozvánky také elektronicky, prosím napište na mail kulturní komise.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány správně, prosím ozvěte se, vše se budeme snažit napravit.

Zastupitelé městyse Bojanov a členové kulturní a sociální komise 
vám přejí klidné prožití velikonočních svátku v kruhu rodiny a krásné jarní dny!


